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XII LIGA GALLEGA DE RAIDS
RAID de bezoucos
CLUB de montaña ferrol

Comunicación especial
Queremos aprovechar esta circular para agradecer todos los equipos que nos han hecho llegar sus felicitaciones y pedir disculpas por el retraso en las clasificaciones.
En otro orden, la organización pide disculpas por aquellos errores que haya podido cometer, y en particular por los hechos que a continuación se relatan:

Baliza 4 de la sección 3 de promoción compartida en las categorías Aventura y Elite como baliza 5 de la sección 4, el número de control 77.
Recogiendo las balizas nos hemos encontrado con un error en la colocación de la misma. Si bien no ha existido ninguna reclamación al respecto, si hubo el comentario del equipo de categoría promoción, dorsal numero 82 "OS COCOS"  de que la baliza no estaba, y mostrando consigo un trozo del prebalizado que fue usado para esta prueba. Estos no han cursado reclamación oficial, solo fue una advertencia de palabra. Habiendo comprobado la organización "in situ" que dicha baliza sí estaba, se continúa con la normalidad de la carrera.

Sin embargo, los hechos dan la razón al comentario del equipo 82 como se puede ver en la imagen adjunta sacada mediante GPS. En dicha imagen la baliza el día de la prueba distaba de la posición marcada unos 200m. Se adjuntan fotos de la posición de la baliza y del prebalizado. Por lo tanto se resuelve que el equipo dorsal 82,ha sido perjudicado.

Aclarar que este hecho solo afecta a este equipo, puesto que los demás equipos picaron la baliza sin informar de ningún problema.
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Según el presente reglamento de raids en el Art. 137.3 cita:

"Si no es posible avisar o remediar la incidencia antes de que ese hecho afecte al resultado, ese tramo de recorrido deberá ser invalidado para la clasificación general."
Por lo tanto debería anularse la baliza control 77. Sin embargo, la organización entiende que este artículo está pensado para pruebas "lineales" o donde se pueden coger todas las balizas. Al ser un Raid de estrategia, no todos los equipos han pasado por ese control, y esto hace que si se aplica el reglamento para arreglar una injusticia se creen otras. Aquellos equipos a los que se les anule la baliza pueden perder puestos en la clasificación en pro de otros que no hayan ido a picarla. Por lo tanto entendemos que lo más justo es darles la baliza por buena a aquellos equipos que la han picado y a mayores sumarle la puntuación de dicha baliza al dorsal número 82.

Debido a todo esto, la organización se vio en la obligación de elevar el incidente - en ausencia del juez - al jurado técnico.
El jurado técnico formado por: 

Marcos Vinagre

Isa Diz

Angel Serto

El JURADO TÉCNICO dictamina por 2 votos que:

"Si la reclamación no está hecha por escrito antes del cierre de carrera la norma dictamina que no entra a consideración. No podemos actuar sobre esta petición ya que no tenemos ningún escrito sobre el que actuar y si lo hiciésemos si estaríamos incumpliendo una norma escrita y si generaríamos un precedente. En nuestra consideración no se valora la petición"
La organización quiere dejar claro que no pretende beneficiar ni perjudicar a unos u otros equipos, pero la realidad ha sido que aunque el equipo 82 no reclamaba desubicación de la baliza, sino perdida de la misma, estuvo donde marcaba el mapa en la baliza control 77 y perdió tiempo buscándola y no la encontró. Es cierto que otros equipos buscaron y la encontraron, como es bien cierto que la misma organización al retirarla la encontró en el suelo detrás de un árbol, y reconoce que al no estar en el sitio, y escondida, sería difícil que un equipo solo la encontrara.

El equipo dorsal 82 (os cocos) no han reclamado por escrito porque no han querido enturbiar ni ensuciar una organización y "ganar en despachos" lo que ya han ganado con justicia en el terreno. Desde la organización le damos las gracias de nuevo por su comprensión y aunque no podemos devolver el momento ni el podium, esperamos que con este escrito, se reconozca y se minimice el daño causado.

Aunque no está en nuestras manos, solicitamos además a todos los equipos de la liga el Fair play y habiéndonos encontrado en esta misma situación del lado del perjudicado, nos gustaría que voluntariamente los equipos hiciesen la transferencia de trofeos como corresponde, entregando a “Os cocos” el 2º puesto del raid en detrimento del “Seo Centro de Terapia Sanjurjo” que quedaría relegado a la 3º posición intercambiando con sus compañeros de club el Seo Luis Miguez Reloxeiros que finalmente fueron 4º.

Aunque todo esto no se verá reflejado en las clasificaciones oficiales debido a no haber reclamación.

NOTA: Según se explican los hechos, los equipos y clubs podéis concluir que “lo mejor” es reclamar ante cualquier duda. Desde la organización no entendemos eso. Este caso, ha sido muy particular, debido al hecho de que no existía Juez en la carrera que por sí mismo podría haber actuado de oficio. Lo que ratifica a la FEGADO y la  importancia de dicha figura en las pruebas
Baliza especial Rappel
De nuevo la organización pide disculpas por no haber podido montar el rappel para el disfrute de los participantes. Por otro lado esto hizo que esa baliza fuera picada por los 3 componentes de cada equipo. Al no estar programado para ello el programa del Sportident nos llevó a cometer un error en la clasificación y pódium de Aventura donde el AC2LARQUITECTURA fuel realmente 3º en vez del equipo SEO JOGAFAN.

Igualmente que en el caso anterior pedimos a los equipos que demuestren que somos una gran liga y que por encima de los fallos organizativos está el reconocimiento entre equipos.
 
Nuestras más sinceras disculpas por estos errores que sin duda habrán ensombrecido el disfrute de un Raid que hemos preparado con gran entrega.
La organización CMF.
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