              ¡¡APRAZAMENTO DE PROBA DEPORTIVA!!
                


Recibida comunicación do  SERVIZO DE PREVENCIÓN E DEFENSA CONTRA OS INCENDIOS FORESTAIS DA XUNTA DE GALICIA de que a zona de competición do PonteOriBike 2013 é unha zona de alto risco de incendios forestais e que se prevé para o domingo día 7 de xullo un índice diario de risco de  incendio forestal IRDI “MOI ALTO” ou “EXTREMO”, e que a LEI 3/2007, de 9  de abril, DE PREVENCIÓN E DEFENSA CONTRA OS INCENDIOS FORESTAIS DE GALICIA no seu TÍTULO IV- CONDICIÓNS DE ACCESO, CIRCULACIÓN E PERMANENCIA EN ZONAS FORESTAIS. ARTIGO 31. 2. a) establece:
“Cando se verifique que o indice de risco diario de incendio forestal sexa moi alto ou extremo, non estará permitido acceder, circular ou permanecer no interior das áreas referidas(...)así como nos camiños forestais, camiños rurais e outras vías que as atravesen.”

É por isto que, moi ao noso pesar, vémonos na obriga de aprazar a celebración da proba programada para este domingo día 7 de xullo, ata o sábado día 14 de setembro.

Todos aqueles clubs e participantes que desexen a devolución do importe da súa inscrición deben de enviar un e-mail co seu nome, nº de conta e xustificante do pago a ori@aromon.es. Os que teñan previsto participar na proba de setembro poden deixar o seu pago realizado e facer constar este feito no momento da nova inscrición que terán que realizar.
Lamentamos profundamente as molestias ocasionadas. 

¡Voltaremos ao monte en SETEMBRO!

Saúdos,

                    Javier Alvelo

  Montañeiros de Pontevedra – A Roelo (AROMON)

