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                                           ¡¡ AVISO IMPORTANTE !!
             SABENDO QUE O IRDI (INDICE DE RISCO DIARIO DE INCENDIO FORESTAL) NOS XOGOU UNHA MALA PASADA NA PROBA QUE ESTABA PROGRAMADA PARA XULLO POR CONTA DE QUE A LEI 3/2007, de 9  de abril, DE PREVENCIÓN E DEFENSA CONTRA OS INCENDIOS FORESTAIS DE GALICIA no seu TÍTULO IV- CONDICIÓNS DE ACCESO, CIRCULACIÓN E PERMANENCIA EN ZONAS FORESTAIS. ARTIGO 31. 2. a) establece:

“Cando se verifique que o indice de risco diario de incendio forestal sexa moi alto ou extremo, non estará permitido acceder, circular ou permanecer no interior das áreas referidas(...)así como nos camiños forestais, camiños rurais e outras vías que as atravesen.”
E QUE, DE DARSE O CASO, TERIAMOS QUE  SUSPENDE-LA PROBA NOVAMENTE. É POR ISTO QUE CONSULTAMO-LA SITUACIÓN DESTE ÍNDICE E ATOPAMOS QUE O TEMOS PEOR QUE EN XULLO.
 O ÍNDICE DE RISCO ACTUALMENTE É EXTREMO E, POLO QUE NOS TRANSMITE O SERVIZO DE INCENDIOS DA XUNTA DE GALICIA, É DIFÍCIL QUE CAMBIE NOS PRÓXIMOS DÍAS.
COA ESPERANZA DE QUE AS PREVISIÓNS METEOROLÓXICAS CAMBIEN E PODAMOS CELEBRAR O PONTEORIBIKE 2013 ESGOTAREMOS TÓDALAS POSIBILIDADES AGARDANDO ATA O XOVES ANTES DE TOMAR UNHA DECISIÓN AO RESPECTO.
ENTRE TANTO PODEDES ESTAR AO DÍA DO IRDI NO SEGUINTE LINK:
        http://www.medioruralemar.xunta.es/es/areas/forestal/incendios_forestais/irdi/
     Saúdos a todos,
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