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CAMPEONATO DE ESPAÑA DE ORIENTACIÓN A PIE

MADRID 14 -16 ABRIL

OBJETIVO GENERAL.-  asegurar la participación de orientadores gallegos en los eventos más importantes de ámbito estatal, reduciendo todo lo posible su coste económico, tratando de motivar su preparación previa, para mejorar los resultados de años anteriores.
CONSIDERACIONES GENERALES.-
· Como sabemos, en orientación a pie no existe ninguna prueba oficial reservada o restringida a la participación de selecciones autonómicas, y además, el Campeonato de España de Orientación a Pie es la única prueba oficial en que existe una clasificación por Comunidades Autónomas, aunque debe tenerse en cuenta, de un lado, que la participación en este Campeonato es libre; y de otro lado, que todos los participantes en el Campeonato pueden potencialmente contribuir a la puntuación de Galicia en la clasificación por Comunidades Autónomas. Sobre esta base, todos los participantes gallegos en el Campeonato de España de Orientación a Pie formarán parte de lo que vaya de denominarse como Selección Gallega, al menos desde una perspectiva ad extra (esto es, hacia fuera de la Federación Gallega), pues todos representan a Galicia en la competición. Desde una perspectiva ad intra (esto es, hacia dentro de la Federación), por su parte, la Selección Gallega estará formada por los orientadores incluidos en una lista confeccionada por la dirección técnica de la FEGADO, que debe hacerse pública en lo posible en los meses de enero-febrero de 2017.
· De conformidad con lo acordado en la reunión de la Asamblea General de 17 diciembre 2016, para la participación en el Campeonato de España de Orientación a Pie se seleccionarán en principio 43 orientadores (16 infantiles/cadetes, 9 juveniles/junior, 9 senior y 9 veteranos, con composición equilibrada desde la perspectiva de género), sobre la base de la decisión técnica (encarnada en Alfonso Mancera), a partir de una lista de orientadores que manifiesten su intención de participar en el Campeonato.
CONSIDERACIONES PARTICULARES
· En documento de Preselección Gallega para el CEO 2017, se relaciona a los orientadores preseleccionados, según los resultados obtenidos en el ranking 2016. 

· La preselección de los integrantes de los grupos Senior y Veterano es compleja, pues una gran mayoría de orientadores no participa en la misma categoría en la Liga Gallega y en la Liga Estatal. Así ocurre, por ejemplo, en categorías FE/ME de la Liga Gallega, que están copadas en sus primeros puestos por orientadores veteranos, que a su vez pueden desplazar en la designación de los componentes del grupo de veteranos. Además, hay que recordar que en la Liga Estatal la categoría de Élite es cerrada, mientras que en el Campeonato de España es una categoría abierta, y que aquí puede interesar tener más representantes por tener más valor sus resultados.

· Para la toma de la decisión final, se tendrán en cuenta ―en lo posible― los resultados de las pruebas que organizará el Club APA Liceo, el 18 de febrero, y de la prueba de Liga Estatal del Martin Kronlund, del 18 y 19 de marzo.

· Las inscripciones de los orientadores seleccionados para el Campeonato de España se realizarán a través de sus clubes, y el importe de las mismas será reembolsado vía convenio con la FEGADO. Recordamos que el plazo de inscripción finaliza el 30 de marzo.
· Nada más finalizar el Martin Kronlund, se hará público el listado de los seleccionados.
· Impacto económico para la FEGADO: 918,00 € + 2.300,00 € + 500,00 € = 3.718,00 €
· - Inscripciones > 918,00 €

· - 25 orientadores <21 x 18 € = 450,00 €

· - 18 orientadores >21 x 26 € = 468,00 €

· - Alquiler de autobús para desplazamiento > 2.300,00 €

· - Camiseta para todos los participantes de la prueba de relevos: 125 x 4 € = 500,00 €

· El autobús saldrá de Coruña y habrá paradas en Santiago y Ourense.

ACCIONES A REALIZAR POR LOS CLUBES

· A través de los clubes (con el “formulario inscripción de los clubes”), se enviará relación de los preseleccionados que manifiesten su intención de participar en el Campeonato de España, con los datos solicitados en dicho “formulario”.
· El citado “formulario” se enviará por los clubes antes del 1 de marzo.
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