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CAMPEONATO DE ESPAÑA ESCOLAR

ORIENTACIÓN A PIE
CABREJAS DEL PINAR (SORIA), 11 AL 14 DE MAYO 

Enhorabuena a los seleccionados e inscritos en el Cpto de España Escolar, vais a representar a nuestra Autonomía y a nuestro deporte, por lo que debéis darlo todo para conseguir vuestro mejor resultado, en cada una de las carreras.

Os rogamos que durante estos días vuestra actitud sea positiva ante cualquier inconveniente o incidencia que pueda ocurrir, y vuestro comportamiento educado en el viaje, competición y estancia en el hotel, recordando que no solo os representáis a vosotros mismos, sino también a nuestro deporte y a Galicia.

Responsables autonómicos que viajan:

· Alfonso Mancera Bello, 647 658144

· Marcos Álvarez González,  660 371964

· Jorge Piñeiro Portela,  659 350419

· Malena Ponte Pena, 661 952782

Programa del viaje:
· Viaje en autobús

· Salida el  11 de mayo a las 07:00h., desde el parking del Complejo Deportivo Elviña (Plz Agustín Díaz s/n), A Coruña. Paradas en Santiago (a las 08:00h., en el Multiusos de San Lázaro, puerta 4) y en Ourense (a las 09:00h., en el Pabellón Os Remedios, delante de la piscina). Procurad estar con anticipación en la salida (15 minutos antes) y en la paradas de Santiago y Ourense. 
· Comida en ruta
· Llegada a San Leonardo de Yagüe (Burgos). Inscripción en el hotel Manrique de Lara 3***,  y salida hacia la zona de model event, dependiendo de la hora de llegada a lo mejor se irá al model event directamente y después al hotel.

· Después de finalizar el entrenamiento iremos a la Sede del Cpto para las acreditaciones, vuelta a nuestro hotel, cena, reunión y descanso.

· 14 de Mayo, salida de San Leonardo de Yagüe a las 15:00h, comida de picnic, con paradas en Ourense, Santiago y Coruña. Durante el viaje de vuelta, los niños/as llamarán para comunicar la hora posible de llegada. Los puntos de recogida serán los mismos que los del viaje de ida.

Desde la comida del día 11 de mayo hasta la comida del día 14 de mayo, el viaje , la manutención y el alojamiento correrán a cargo de la Xunta de Galicia.
Documentación a llevar:

· Autorización paterna/materna/tutor, entregar a Malena Ponte, al subir al autobús.

· DNI.

· Licencia federativa.

· Tarjeta sanitaria.

Uniformidad para viaje y días de competición:
· En el viaje de ida se irá con la vestimenta que cada uno quiera.

· Se entregará las siguientes uniformidades:

· Chándal (a quien no lo tenga), en préstamo
·  1 traje orientación,  si tenéis otro llevarlo 
· Hay que comunicar la talla del chandal , quien no lo tenga y la del traje de orientación
· Llevar el polo de la Selección y las camisetas de Galicia, que se tengan.

· En las competiciones llevaremos la uniformidad de representación de Galicia. 
· Llevar a mano la  uniformidad de vuestro club para ir al model event ,por si tenemos que ir directamente al entrenamiento, no olvidar llevar polainas, zapatillas, calcetines,  brújula, porta descripciones , etc…
· No hay que llevar la tarjeta electrónica, nos la dejan allí
NORMAS DE COMPORTAMIENTO
· Durante la competición, el móvil se dejará en el hotel, apagado. Si hubiese alguna necesidad de hablar con los chicos/as, pueden hacerlo a través de los móviles de los responsables.

· Acudiremos todos  juntos a desayunar, comer y cenar.

· A las 7:30, desayuno

· Para controlar el material, y evitar pérdidas, después de las duchas se preparará el material para el día siguiente.

· Después de la cena, tendremos una reunión técnica, con la intención de preparar la competición del día siguiente.
· A las 23:00h., cada uno en su habitación y a descansar para la jornada siguiente
CONDICIONES PRÉSTAMO PRENDAS DEPORTIVAS POR LA FEGADO:
a) La FEGADO conserva la propiedad de las prendas deportivas prestadas.

b) El orientador corre con los gastos ordinarios necesarios para el uso y conservación de las prendas deportivas (por ejemplo, lavado y planchado).

c) El orientador no responde de los deterioros que sobrevengan a las prendas deportivas por el solo efecto del uso y sin culpa suya, pero si destina las prendas deportivas a un uso distinto de aquél para el que se prestó, será responsable de su pérdida, debiendo hacerse cargo de su importe.

d) Las prendas deportivas se prestan para un concreto evento, debiéndose devolver en las condiciones (también de tiempo y lugar) establecidas. 
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